
 
 

  

 

 

 

Zestaw 8  

 

 

 

1.  Znajdź wszystkie czwórki liczb naturalnych 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 

spełniające równanie 

𝑎𝑏 + 𝑏𝑐 + 𝑎𝑐 = 𝑎𝑏𝑐𝑑 

2.  Wykaż, że trójka (0, 0, 0) jest jedynym rozwiązaniem w 

liczbach całkowitych równania 

𝑥3 = 2𝑦3 + 4𝑧3 

3. W półkole o promieniu 5 wpisano trzy przystające 

prostokąty, jak na rysunku poniżej. Jakie pole ma jeden taki 

prostokąt? 

 

 

 

  

Rozwiązania należy oddać do piątku 8 listopada do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 9 listopada do północy. 
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